
 

 

 
 

Všemohoucí Bože, od tebe máme všechno dobré a v tvých  

rukou je celý náš život; dej, ať chceme vždycky to,  

co chceš ty, a ať ti sloužíme s upřímným srdcem.  
 

Ž121
 Pomoc nám přijde od Hospodina, který učinil nebe i zemi 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 3,5  Ruprechtov 2,4  Studnice 0,8 Drahany 1 Rozstání 3 

Dnes: misijní neděle se sbírkou na misie 

*v Krásensku mše svatá se zaměřením na děti 

*16:00, kostel v Kostelci na Hané – Smyčcový koncert absolventů ZUŠ 
 

V týdnu:  

ÚT: Setkání pastorační rady v Krásensku v 19:00 na faře 

ST: sv. Jan Pavel II., papež 2. 4. 2025 jsme si připomněli 20 let od jeho úmrtí. Během 

svého pontifikátu navštívil 129 zemí. Získal si tím obrovský respekt u  příslušníků nejrůz-

nějších náboženství i u lidí bez vyznání, a v této souvislosti obdržel přezdívku „Létající 

papež“. Měl vřelý přístup k lidem a lásku k mládeži. Též podíl na pádu evropského komu-

nistického režimu v r. 1989. Byl svatořečen ve Vatikánu 27.4.2014. 

ČT: po mši sv. na faře společenství modlitby 

SO: POZOR v noci změna času – spíme na neděli o 1 hodinu déle  
 

Obvyklá změna času bohoslužeb po změně času 

Všechny mše sv. v týdnu a sobotní 

večerní budou bývat již v 17h 
 

Týden po 26.10. 

V tomto týdnu jsem až do čtvrtka včetně nepřítomen. Páteční 

mše sv. bude v Krásensku v 17:00. Logicky nebudou tedy ani 

mše sv. ani výuka náboženství. Na mobil je mi možné volat i 

když jej třeba aktuálně hned nezvednu. Díky za pochopení. 
 

Alej svobody – Zasaď strom za vystěhovaného předka 

K událostem před 80 lety na Drahanské vrchovině.  

Rozhledna Kopaninka – Bousín-Repechy, sobota 8.11.2025. 

Po přidělení stromů sázejícím je v 10:00 zahájení, instruktáž a 

následná výsadba. Od 13:30 společný oběd, film o vystěhování 

a posezení. Svoji rodinu k výsadbě registrujte tady: 

https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/alej-svobody. Více na plakátu. 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 20.10. 17:00     
Úterý      21.10.   18:00   
Středa    22.10.    18:00  
Čtvrtek  23.10.     18:00 
Pátek     24.10. 18:00     
Sobota  25.10.   18:00   
Neděle  26.10. 10:00 9:00 BS  9:00  8:00  

Nedělníček ze 19.10. 2025  29.neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Ex 17,8-13 

2Tim 3,14-4,2 

Lk 18,1-8 

 

https://www.sazimebudoucnost.cz/cs/alej-svobody


Godzone tour 

Pro velký zájem se opět letos koná, a to ve čtvrtek 23.10.. Zájemci hlaste se 

Tamči Sotolářové 608 479 840 do úterního večera kvůli zajištění dopravy. 
 

Krásensko rozsvěcuje adventní okénka 

Po loňském prvním ročníku se opět můžete přihlásit do 31.10. osobně na OÚ či 517 385 463 

na jeden z 24 dnů do Vánoc. Setkávání bude před domem hostitele vždy od 17:00. 
 

Nedělní duchovně hudební pozvánky 

*neděle 26.10. 16:00, zámek Plumlov – Domov můj. Autorské pásmo Štěpána Raka   

  k 80.výročí návratu obyvatel vystěhovaných z Drahanské vrchoviny. Vstupné 150Kč. 

*neděle 2.11. 11:15 kostel sv. Jana Křtitele Drahany –Svatohubertská mše sv. s trubači 

Připomínám tento den změnu času mší sv. a to takto:  

9:00 Ruprechtov, 10:00 Krásensko, 11:15 Drahany. 

Pochopitelně však zveme především do Drahan a to zvláště 

farníky z Rozstání, kde tento den nebude ani bohoslužba 

slova. (domluvte se prosím na odvozu těch, kteří nemají 

možnost dostat se z Rozstání autem.) 
 

Seminář o modlitbách za osvobození 

V křesťanském životě se setkáváme s tématy duchovního 

boje, svázanosti či modliteb za osvobození. Seminář se tedy 

bude zabývat základy duchovního boje, duchovním rozlišováním a způsoby, jak pomoci 

těm, kdo žádají o duchovní pomoc v této oblasti. Seminář se skládá ze 3 setkání v soboty 

9-13h v AKS Olomouc. Na semináři nebudou individuální ani společné modlitby za 

osvobození. Je třeba se předem přihlásit, kapacita je omezena. Přihlášky telefonicky u      

o. J. Berky 731 965 271; berka.jan@ado.cz nebo: https://forms.gle/wTWfY3KqD6gqr4fg7   
 

Poselství papeže k misijní neděli  

Papež adresoval farnostem výzvu: „Vyzývám všechny katolické farnosti na světě, aby se 

aktivně zapojily do slavení tohoto dne. Vaše modlitby a vaše podpora pomohou šířit 

evangelium, zajistit pastorační a katechetické programy, přispět ke stavbě nových kostelů 

a postarat se o zdravotní i vzdělávací potřeby našich bratří a sester na misijních územích.“ 

Závěrem papež Lev XIV. vyzval k duchovní obnově a připomněl, že misijní poslání se 

týká každého pokřtěného: „I letos se 19. října, kdy budeme společně rozjímat o svém 

křestním povolání být misionáři naděje mezi národy, se znovu zavažme ke krásnému 

a radostnému úkolu přinášet Ježíše Krista, naši naději, až na kraj světa.“ Papež své 

poselství zakončil poděkováním farnostem po celém světě za jejich 

úsilí a podporu misií a udělil apoštolské požehnání. VaticanNews  
 

Kalendáře na příští rok 

*Farnost Protivanov letos vlastní kalendáře vydávat nebude, takže po Dušičkách budu 

nabízet podobně jako vloni stolní kalendáře zřejmě z Proglasu.  

*Začátkem listopadu též bude k dispozici můj kalendář na list – akcí našich farností.  
 

 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

mailto:berka.jan@ado.cz
https://forms.gle/wTWfY3KqD6gqr4fg7
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Apoštolát modlitby s papežem na říjen 2025 

Úmysl papeže: Za spolupráci mezi různými náboženskými tradicemi 

Modleme se, aby věřící jiných náboženských tradic spolupracovali na obraně a šíření 

míru, spravedlnosti a lidského bratrství. 

Národní úmysl: Za volby do poslanecké sněmovny 

Modleme se, aby noví poslanci i členové vlády měli potřebné síly vést náš stát zodpovědně 

a pokorně ke svobodě a prosperitě všech občanů. 
 

Kartičky s modlitbou jsou k rozebrání vzadu v kostelích 

 

 

Carlo 

Acutis v 

Krásensku 

Podařilo se mi získat na pondělí 3.11.2025 jeden 

z ostatků nově svatořečeného, neboť se bude v této době 

vyskytovat v ČR. V našem děkanátu bude totiž do čtvrtka.  

I v rámci přípravy nového pastoračního roku se bude třeba sejít 

s pastorační radou v Krásensku a tak je vhodné naplánovat program 

této akce již počátkem měsíce října.  

Možná se podaří, aby byl zde již o nedělním večeru, kdy by mohl být 

přivezen z Chropyně. 

Přechodný dispenz nedělní bohoslužby 

Bratři a sestry, z důvodu nedostatku kněží Vás žádám, abyste v případě, že se ve Vaší 

farnosti v neděli nekoná mše svatá, slavili nedělní mši svatou v sousední farnosti nebo se 

zúčastnili bohoslužby slova vedené jáhnem. Také je možno využít sobotní večerní mše sv. 

V případě, že to pro Vás není možné ze závažných důvodů (např. nemožnost dopravy), 

dávám dovolení, abyste účast na nedělní mši svaté nahradili osobní nebo společnou 

modlitbou v rodině (půl hodiny) nebo poslechem mše svaté v rádiu či sledováním v 

televizi, případně online přenosem. 

Toto dovolení platí na přechodnou dobu od 1. 7. do 31. 12. 2025. arcibiskup Josef Nuzík 

Podzimní duchovní obnova nejen pro podnikatele 30.10. - 2.11., Vranov u Brna 

Přednášky, mše svaté a skupinová práce, ale také ticho, modlitba, osobní čas a prostor pro 

rozhovor s Bohem. Více zde: https://www.krestanskypodnikatel.cz/akce/duchovni-

obnova/908-podzimni-duchovni-obnova-30-10-2-11-2025 

Modlitba jubilejního roku 2025  

Otče na nebesích, ve svém Synu Ježíši Kristu, našem bratru, daroval jsi nám víru a skrze 

Ducha Svatého jsi do našich srdcí vlil lásku. Dej aby v nás víra a láska probudila blaženou 

naději na příchod Tvého království. Kéž nás Tvá milost promění, v pozorné pěstitele sémě 

Evangelia, které zúrodní lidstvo a vesmír v důvěrném očekávání nového nebe a nové země, 

až se po porážce mocností Zla navždy zjeví Tvoje sláva. Kéž milost tohoto Jubilea v nás, 

https://www.krestanskypodnikatel.cz/akce/duchovni-obnova/908-podzimni-duchovni-obnova-30-10-2-11-2025
https://www.krestanskypodnikatel.cz/akce/duchovni-obnova/908-podzimni-duchovni-obnova-30-10-2-11-2025


poutnících naděje, oživí touhu po dobrech nebeských a vleje do celého světa radost a pokoj 

našeho Vykupitele. Tobě, svatý Bože, ať patří na věčnosti chvála a sláva na věky věků. Amen 
 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se pravidelným 

darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Bylo by velmi vhodné, aby každý dospělý farník se s těmito stránkami seznámil. o.R 
 
 

Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za hřích. Odpustky se 

tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají 

časný trest. Plnomocné odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a ve Svaté zemi. 

V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na Velehradě, na Provodově 

a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. Také však pro nás blízko 

ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní přípravu svátostí smíření týden 

před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné návštěvníky 

kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A 

když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  

Březnové akce Mládeže děkanátu Prostějov  mladezprostejov.cz  
 
 
1 

Filmová duchovní obnova  

https://donator.cz/
https://youtu.be/MDVbH963nh4
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/


Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 

http://www.filmana.cz/

